我的乐园

我的屋子带给我无数的快乐, 是我的乐园。我在里面学习、游戏, 它对我意义非凡。

开门进来,便会看到那引人注 目的钢琴。上面放着我的证书和奖 状。屋里还有三个大书柜,里面放 满了我的书。屋子的拐角处是我的 游戏区,放着各种玩具,有乐高、积 木、雪花片、磁力贴……我还有一个 上下铺。下铺是我睡觉的地方,上

铺看起来平平无奇,其实大有玄 机。上面放了许多被子,只要往下 一摸,就能摸到一把枪。这里不仅 放着我全部的玩具枪,而且还是一 个"秘密通道"。当我买了好多好吃 的东西的时候,就藏在最上边的柜 子里,只有经过这里才能打开。我 经常在这里偷吃零食,特别开心。

我的书柜里有好多本书,我最 喜欢《猫头鹰王国》这套书。主角寒

林和他的朋友们经历了挫折、磨难、 背叛,但他们也收获了友爱、成功、 信任,最终拯救了世界。我总是喜 欢反复阅读,每当有了新书,我都会 迫不及待地拆开,津津有味地看起

屋子的拐角处是我最喜欢的地 方,我总和好朋友在那儿玩"冰 壶"。这就是我的乐园,带给我许多 快乐。(指导老师:王楠楠)



快乐童年 雷锋小学二(8)班 王韵舒



我的爸爸

新华区实验小学 一(1)班 杨冰夏

小

花鸟 翠林蓝湾小学 一(3)班 张昱洋



清凉一夏 东环路小学三(5)班 尹怡佳



我的爸爸

公明路小学二(4)班 石俊祺

我的爸爸今年38岁了,长得

他每天忙自己的工作,工作之 余照看妹妹,送我上学,接我放 学。有时候为了接我还需要请假, 他可真辛苦啊。

他休息的时候会和我一起踢 足球,打羽毛球,玩真人CS,还会 在家跟我和妹妹一起捉迷藏。

当然,他有时候也会吵我,呜 鸣!不过仔细想想,也是因为我犯 了错误或者是爸爸想让我变得更

这就是我严慈相济的爸爸,我 爱我的爸爸!(指导老师:贾向月)

蜗牛快递公司

雷锋小学三(5)班 李雨恒

个消息传遍了整个森林,大家议论 纷纷:"他的速度那么慢,却去送快 递,真是笑死人了。""就是就是,他 的公司肯定开不久。"

不管大家说什么,蜗牛的快递 公司每天正常营业,等待顾客上

有一天,小狗拿着一封信对蜗 牛说:"你好,请帮我把信送给小猴, 我请他来我家看桃花。"蜗牛高兴地 接过信,马上出发了。

不知过了多久,小猴来了,说: "你好,咱们去看桃花吧。"小狗哈哈 大笑起来:"桃花没了,桃子倒是有

蜗牛开了一家快递公司。这 许多,我请你吃桃。"他俩来到桃树 下,只见满树的桃子又大又红。 猴子跳到树上,吃得可开心了!

> 小熊和小狐狸因为一点儿小 事吵了起来,小狐狸写了一封信要 和小熊绝交,让蜗牛去送这封信。 不知过了多久,蜗牛终于来到了小 熊家,却见小熊和小狐狸嘻嘻哈哈 在一起玩得正欢呢。

> 虽然蜗牛的快递公司成了 "慢递"公司,但是每次都能给 大家带来意想不到的惊喜,所以 直到现在,他的快递公司还在营 业呢。

> > (指导老师:余和琴)

我们班的小书虫

雷锋小学三(9)班 郭力允

我们班爱读书的同学多,但我心里 的"小书虫"只有一个,那便是我们班数 一数二的小学霸——毛超慧。

毛超慧长得十分可爱,特别是他那 水汪汪的大眼睛,格外明亮,整个学校 都难找出第二个了。

说起毛超慧爱读书,我们班的人一 定都赞同。只要他拿起一本书,就会专 心致志地看起来。无论什么时候,总是 能看到他读书的身影,课下看书,走路 看书,睡觉前看书,室内的体育课看书, 自习课也要争分夺秒地看书,不放过任 何一个碎片时间。好几次,毛超慧因为 走路看书太入迷,差点摔倒,幸好旁边 的同学拉住了他。还记得有一次,我到 毛超慧家玩儿,他在看一本厚厚的书, 我说:"毛超慧,下楼玩儿吧!"他却说: "等一会儿,我再看10分钟,你先下去玩 儿。"我在楼下等了快1个小时,他才下 来,他说他把整本书都看完了。他真是 个名副其实的"小书虫"啊!

毛超慧家里有很多书,他的卧室和 客厅的柜子里都摆满了各种各样的书。

虽然爱看书是好事,可毛超慧看书 都看近视了,整天戴着一副眼镜,像极 了动画片里的名侦探柯南。毛超慧,你 以后一定要注意保护好眼睛!

(指导老师:董亚丽)

屋檐下的小燕子

雷锋小学二(6)班 刘蕙菡

我们班的屋檐下有个燕子窝,小小 的,可爱极了。

我喜欢站在屋檐下抬头看燕子窝, 我常常觉得燕子会跟我说话。我在心 里称呼它为燕子阿姨,称它的宝宝为燕 子妹妹。

燕子妹妹们长得真快,好极了。我 看见燕子阿姨站在窝边,一会儿教燕子 妹妹们唱歌,一会儿教它们做游戏,一 会儿教它们学习。"吱!吱!吱!吱! 吱!吱!"燕子阿姨教着燕子妹妹们。 燕子妹妹们也跟着"吱!吱!吱!"我觉 得这便是我学的"a、o、e、i、u"。

燕子妹妹们每天都在学习,我们也 和它们一样勤奋学习。我想送给大家 一句我喜欢的话,"将来的你,一定会感 谢现在拼命努力学习的自己"。

(指导老师:刘卉)

我最喜欢的植物

福佑路小学三(1)班 贾晏然

我以前种过向日葵,那也是我最喜 欢的植物之一。

那时候我才上幼儿园,老师给我们 发了一些向日葵的种子,我们就把种子 种在幼儿园后的菜园里。

我用小铲子先挖了一个个小坑,然 后把种子放进坑里,再把土埋上,最后浇 上一些水就行了。

盼星星盼月亮,终于等到收获的季 节了。我满怀期待地来到菜园里,一推 开栅栏就看到一片金黄的花朵。一阵风 吹过来,向日葵随风摆动,那样子像朝我 招手。向日葵太高了,我要爬上梯子看 看。向日葵晒着太阳,慢慢的,我觉的我 就是一株向日葵,手就是向日葵那两片 大大的叶子,头就是向日葵那圆圆的大 花盘,里面挤满了饱满的瓜子,头发就是 向日葵嫩嫩的黄黄的花瓣……"姐姐,我 要走啦!"我的幻想被一个声音打断了, 我低头一看,原来是妹妹在叫我。我赶 紧下梯子回家了。

(指导老师:刘洁)